



今天市区天气
晴间多云
南风3-4级
19~28℃



明天市区天气
晴转多云
南风转北风3-4级
21~28℃



后天市区天气
晴
北风3-4级
22~27℃

今起三天市区均是晴天

最低气温19℃，最高气温28℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以东南风为主,最低气温18℃,最高气温30℃。市区最高气温26℃。

今天全市晴间多云,南风不大。明

天全市晴间多云,南风转北风。后天全市晴间多云,北风为主。

烟台市气象台2日发布天气预报:
烟台市区,3日白天,晴间多云,南风

3-4级,最低气温19℃,最高气温28℃。
4日,晴转多云,南风转北风3-4级,

21~28℃。
5日,晴,北风3-4级,22~27℃。

人人能慈善 慈善惠人人 “99公益日”活动启动

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 摄影报道)昨日上午,市文化中心广场锣鼓喧天、人声鼎沸,来自各区市慈善组织的义工们欢聚一堂,共同纪念第八个“中华慈善日”。活动现场启动了“99公益日”活动,同时举办了全市慈善工作成果展。

活动现场热闹非凡,慈善义工团体表演了舞蹈《万紫千红慈善梦》、模特秀《再唱山歌给党听》、合唱《烟台慈善义工艺术团团歌》等精彩纷呈的文艺节目。在慈善义卖区域,有爱心企业提供的精美童装、扬帆助学慈善义工服务队手工制作的芝麻丸、慈心助困服务队成员制作的串珠小玩偶、莱山区薪火传统文化公益服务中心带来的文具用品等等,所有义卖收入均捐赠至市慈善总会账户,用于开展公益慈善活动。莱山区福路救援中心还现场向有需要的市民发放了定位黄手环、微信黄手环、防走失定位贴,为有走失危险的老人送上一份贴心保障。烟台市口腔医院慈善义工站、烟台毓璜顶医院慈善义工站、烟台爱尔眼科医院慈善义工站的专家团队现场为市民开展爱心义诊活动。

市慈善总会工作人员发放了宣传页,向市民展示了慈善义工服务项目宣传册、慈善救助项目宣传册及义工申请表等材料,福山区青年志愿者协会的义工们向市民宣传志愿服务工作,积极争



慈善义卖现场

取更多市民加入慈善义工大家庭,营造“人人能慈善,慈善惠人人”的浓厚氛围。

据了解,为响应“中华慈善日”,我市每年9月7日-9日都会举行“99公益日”活动。“99公益日”是国内最大的全民互联网公益日之一,市慈善总会已通过“慈善中国”平台依法对募捐项目进行备案,有意愿奉献爱心的企业事业单位、社

会团体及爱心个人等社会各界力量,均可在“99公益日”期间通过扫码对项目进行爱心捐赠。9月7日至9日,每天早上10:00开始,公益项目收到的每笔不低于1元的用户捐赠,有机会获得腾讯基金会提供的随机金额配捐以及山东省慈善总会提供的0.3倍配捐金额,助力爱心传递。

垃圾不落地,城市更美丽 芝罘区开展垃圾分类进校园活动

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜通讯员 宋树超 摄影报道)大手牵小手,垃圾分类入童心。9月1日,芝罘区综合行政执法局环卫中心联合中环洁建投在烟台第六中学开展“垃圾不落地,城市更美丽”主题宣讲活动,现场共55名学生参加了活动。

活动现场,工作人员向师生们展示了垃圾对大气、水体、土地的各种危害,提醒大家如何正确区分可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾,并强调了垃圾分类的重要性。同时,还分享了一些垃圾分类的实践经验和案例,鼓励大家积极参与到垃圾分类行动中。“之前我就接触过一些垃圾分类的知识,但是还做不到准确分类,通过今天的学习,我觉得回家以后我也可以带着爸爸妈妈一起分类投放啦。”宣讲结束后,柳润泽同学开心地告诉记者。

开展垃圾分类进校园宣传活动,不仅有助于学生从小养成垃圾分类投放的良好习惯,同时也可以使学生带动家长,通过大手拉小手、大家齐参与的方式引导全民不断提高文明素养,



学生在认真听讲

共同参与垃圾分类工作。工作人员表示:“看到同学们对垃圾分类工作如此感兴趣,并且去认真地学习,我们相信,在未来的日子里,通过不懈努力,垃圾分类将不再只是一个口号,而是深入人心的一种生活方式。”

烟台生活垃圾分类咨询台
咨询电话: 6269679

2023 WASTE SORTING
烟台市环境卫生管理中心

中学生志愿者 献爱“残疾人之家”

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波通讯员 蔡菁 摄影报道)近日,为鼓励辖区青少年积极参加公益服务活动,培养青少年学生奉献爱心助人为乐精神,芝罘区世回尧街道联华社区新时代文明实践站联合芝罘区“残疾人之家”、芝罘区博助残疾人康复中心,以及来自烟台一中、烟台六中的32名中学生,共同举办了“手拉手心连心守护天使”公益活动。

活动当天,战映嘉、杜明霖等32名中学生以志愿者身份,参观了芝罘区残联“残疾人之家”。“残疾人之家”的李叔俊向大家介绍了机构工作情况及托管的残疾青少年基本情况,呼吁大家投身大善大美的助残关爱帮扶事业,并且悉心叮嘱与残疾青少年沟通交往的注意事项。

随后,志愿者们与托养在此的残疾青少年互动联欢,孩子们通过简单的小游戏和交流建立了友谊。志愿者们还捐赠了图书。

李叔俊说,此次活动培养了青少年学生的社会责任感,这些学生志愿者以实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。世回尧街道联华社区居委会主任谢新表示,接下来他们将继续联动各方力量,围绕社区青少年成长发展需要开展更多“知识性、趣味性、活动性”的实践活动,促进社区青少年工作全面健康发展。



司机开车犯困 副驾酒后替班被查

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波通讯员 姜浩)8月29日,在沈海高速栖霞服务区,烟台高速交警栖霞大队民警查处了一起醉驾行为:酒司机“好心”帮长途驾驶犯困的工友替班,却全然忘了自己酒气熏天。

当天上午,烟台高速交警栖霞大队民警在栖霞服务区开展日常勤务,对一辆黑色小轿车进行检查时,闻到驾驶室飘出阵阵酒味。经呼气式酒精检测,驾驶员王某的检测结果为107mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。在随后的检查中,民警发现王某还存在驾驶证被吊销期间驾驶机动车的交通违法行为。

经调查,王某前一晚喝了不少白酒,第二天一早和工友驾车从临沂出发到烟台,路上王某觉得不舒服又喝了一瓶啤酒打算“透一透”。行驶途中,王某考虑到工友长时间驾驶疲惫,担心其开车出事故,便在明知违法的情况下提出由自己来驾车,没想到被民警查个正着。

目前,案件正在进一步办理中。